## 「Origami Pay」との口座連携の開始について ~ 当金庫普通預金口座からの即時引き落としが可能に ~

大阪シティ信用金庫(本店 大阪市、理事長 髙橋知史)は、株式会社Origami (本社 東京都港区、代表取締役社長 康井義貴)が提供するスマホ決済サービス「Origami Pay」について、令和元年6月26日(水)から口座連携を開始しました。

当金庫に普通預金口座をお持ちの個人のお客さまは、「Origami Pay」のアプリをダウンロードし、「ウォレット」から「金融機関口座を登録する」を選択、口座番号などの必要情報を入力し本人確認を行うことで、当金庫の普通預金口座と「Origami Pay」を直接結びつけることができます。これにより、全国の「Origami Pay」加盟店で、スマホ決済を利用することができるようになります。決済時には、リアルタイムに普通預金口座から決済代金を引き落とすため、チャージは不要です。

当金庫は、今後もお客さまの多様なニーズへの対応や利便性向上のため、新しい金融サービスの提供に取り組んでまいります。

記

1. 口座連携開始日 令和元年6月26日(水)

## 2. 株式会社Origamiについて

同社は、「お金、決済、商いの未来を創造する」とのミッションのもと、キャッシュレスを実現するモバイルにおける金融プラットフォームを提供しています。平成24年に会社設立、27年にスマホ決済サービスの提供を開始。その後、全国のコンビニ、ファストフード、タクシー、百貨店や地域の小売・サービス業など、多岐にわたる業種・業態の加盟店へ「Origami Pay」の導入が拡大しており、加盟店数は国内145万カ所、海外1,000万カ所(令和元年末予定)になります。

以上



本件はSDGs(持続可能な開発目標)の考えに基づいた取り組みのうち、右記の目標に寄与するものです。







